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Le fauteuil de baignade pour personne à mobilité réduite
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Largeur Largeur de l’assise Hauteur dossier Hauteur de l’assise Longueur 

107 cm 50 cm 90 cm 45 cm Timon plié : 220 cm

Composition* Poids fauteuil Couleur(s) Capacité de poids Poids colis Dimensions colis

Aluminium
Inox 31 kg bleu

jaune
min : 25 kg

max : 130 kg 38 kg 178 x 104 x 58 cm

*Note :  Châssis en aluminium et inox - siège filet tissé en nylon anallergique

DEFINITION DU PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Le fauteuil Tiralo est un fauteuil dédié au déplacement et à la baignade des personnes à mobilité réduite
pour qu’elles puissent profiter des joies de la plage.

DIMENSIONS / INFORMATIONS TECHNIQUES :

DESCRIPTIF DES ELEMENTS
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Très bonne flottabilité grâce à son flotteur accoudoirs monobloc 
Fauteuil tracté par une barre de traction équipée d’une poignée 
Montage simple (composé de peu de pièces)
 Structure ergonomique 
Nécessite peu d’entretien
Confortable d’utilisation 

ATOUTS 

Pensez à rincer après chaque utilisation avec de l’eau claire votre Tiralo, notamment au niveau des
accoudoirs afin de limiter l’endommagement des vis par l’eau de mer. 

Le Tiralo n’est pas conçu pour le mauvais temps ou pour flotter dans une eau agitée. Son utilisation
nécessite la présence d’un accompagnateur. Pour leur sécurité, il est conseillé aux utilisateurs de
porter un gilet de sauvetage dans l’eau. 

Pour effectuer un transfert, l’accoudoir peut-être relevé. Une fois dans l’eau, il se verrouillera
automatiquement par la pression de l’eau lors de la baignade. Pour sortir du fauteuil une fois dans
l’eau, effectuer un transfert de poids vers l’avant. L’usager glissera dans l’eau. 

Durant la baignade, rabattez et fixez la barre de remorquage sur le côté du châssis à l’aide du velcro
noir. 

Les roues sont gonflées à basse pression (0,20 psi). Il ne faut pas les surgonfler car, au soleil, elles
peuvent prendre du volume (risque de déformation). 

CONDITIONS D'UTILISATION

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

S’assurer que le TIRALO est opérationnel. 

Munir l'utilisateur d'un gilet de sécurité avec têtière. 

Choisir la baignade par mer calme et en zone surveillée.

 L’accompagnant doit veiller à avoir lui-même pied, ne pas amener l’usager dans les vagues ou
dans le courant. 

Ne pas laisser une personne seule sur le Tiralo. 

Attention aux risques d’insolation liés à une immobilité sur la plage.

Ne pas attacher l’usager sur le fauteuil.
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NOS RECOMMANDATIONS : 



Dernières vérifications

Le dossier est relevé et bien verrouillé par la vis papillon.
Le bol flotteur est correctement monté, les vis papillon bien
serrées.
La roue avant est correctement calée entre les deux bagues noires
et le clip verrouillé. 
Les roues arrière sont retenues par leurs clips inox.

Etape 1 : Montage roue avant 

Fixez la barre de dossier rembourrée, le support rembourré et la barre
de liaison à roulettes au châssis avec les goupilles de fixation comme
indiqué sur le croquis. Fixez les roues au cadre principal comme illustré.
Assurez vous que les tubes sont correctement verrouillés.

Etape 2 : Montage roue arrière 

Enfiler une roue de chaque côté de l’axe et verrouiller avec le clip (3).

Etape 3 : Montage du dossier 

Le relever et le fixer à l’aide de la vis papillon tête noire (4) à l’essieu,
sous le flotteur.

Le Tiralo vous a été livré plié mais pratiquement monté. Dans un sac plastique, vous trouverez une
pochette contenant : 3 clips roue (3), 2 bagues noires (1), 1 vis papillon tête noire (4), ce qui vous
permettra de finaliser le montage.

MONTAGE DU FAUTEUIL

Remplacement de la toile d’assise 

Démonter le bol (8), fixé à l’aide des vis papillon (9). Enlever le clip (3).
Retirer la bague d’articulation du dessus (17). Défaire la fourche
avant (18).
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A.R. International offre sur le fauteuil Tiralo une garantie de deux (2) à compter de la date de
livraison. La garantie ne couvre pas une mauvaise utilisation du Tiralo. La garantie se limite à un
vice de fabrication constaté lors de l’utilisation normale du Tiralo et conduira au changement des
pièces défectueuses gratuitement. Notre garantie ne peut intervenir si vous avez, sans notre
accord préalable, modifié ou remplacé une pièce d’origine par un autre produit. 

Remplacement de la toile de dossier 

Dévisser le flotteur (5) en retirant la vis d’articulation (12) de chaque
côté. Veillez à ne pas perdre les entretoises placées dans les orifices
du flotteur. Retirer le flotteur. Faire glisser la toile vers le haut.
Renfiler la nouvelle toile de la même manière et remonter le flotteur.

REFERENCES

Utilisation des roues 

Les roues qui équipent votre Tiralo sont des roues basse pression qui lui permettent de rouler
facilement sur tout terrain (attention, cependant, aux éléments tranchants).

POIDS : 3 kg

PRESSION : 300 g, soit 0.20 PSI

GONFLAGE : Pour gonfler ou dégonfler vos roues, utiliser une pompe à vélo. 

REPARATION : de petites entailles peuvent être réparées avec de la colle de cyanoacrylate.

GARANTIE
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Scannez moi pour découvrir l'intégralité de notre

gamme de fauteuils et équipements


